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Elsőre csak az látszott, hogy az ott „valami” (képünkön). Másodszorra viszont az,
hogy nem „semmi”. De, hogy mi „az”, nos mindaz csak kisebb nyomozás árán
derült ki. De, hogy cseppet sem biztonságos, azt magabiztosan állíthatjuk a
„dologról”, ami Pécsett, a Lánc utcánál látható.   

Nem természeti képződmény, az tisztán, világosan kivehető volt, már futó
szemrevételezéssel is. Ember alkotta „tárgy” áll titkokat rejtve, a pécsi Lánc
utcában. Egy kút is lehetne, de nem az!

Akik a környéken laknak, azoknak persze könnyebb ezt a rejtvényt
megfejteni. Mert akár „működés” közben is megcsodálhatták a tákolmányt.
De mindenki nem lakhat a lánc utcában, illetve annak közvetlen
környezetében, ahhoz túlságosan sokan élnek a megyeszékhelyen.

Egy Kántor kutyába oltott Maigret felügyelő szimatával, sikerült elindulni a
rögös úton. Némi „hátszéllel”, különböző városi cégek megkeresésével
felderíthetővé vált a tátongó mélység mibenlétét. Mivel pedig „jól nevelt”
oknyomozó az informátorát még tévedésből sem adja ki, hát maradjunk
annyiban, hitelesnek tűnő helyről származik a megfejtés.
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A fedőlécek között be lehat fényképezni a mélységbe

A mélység egy gombapince lejárata, daruval, vagy valami hasonló
szerkezettel megtámogatva. 

Most azt hagyjuk, hogy városképileg minimum aggályos a dolog, hiszen
azért akad hasonló Pécsett másutt is, ezt kár lenne tagadni. 

De egy munkavédelmi felügyelő fátyolos tekintettel nézne körül, ilyen
gyönyörű „szakmai” terepen. Itt aztán tényleg bátran megnyomhatná a
golyóstollát helyszínelés közben, miközben kiróná a büntetést. Mert lehet
„fogást” találni ezen az aknán, ahhoz kétség sem férhet.

Nem tűnik földrengésbiztosnak, de nem is Japánban készült a kép

De, amíg valami komolyabb dolog nem történik a helyszínen, addig ellesz
egy darabig mindenki, nyugalomban. Ha pedig néhány évig megfelelt így
bárkinek, akkor tényleg felesleges az összes okoskodás. Akinek nincs a
közvetlen környezetben dolga, az szépen kerülje el a szerkezetet. Akinek
meg jut feladat, az figyeljen rendesen, akkor nem lesz gond!  
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